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2 3-518TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Milli Eğitim Bakanı Yusuf TEKİN tarafından Anayasa’nın

98’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasmı arz ederim.30.01.2025

2
Yılmaz HIM

İğdır Milletvekili

25.01.2025 tarihinde Adanaspor - İğdır spor müsabakası için 24.01.2025 gece saatlerinde

İğdır’dan hareket eden İğdır spor taraftar grubu Payeganm yöneticisi Metehan AÇIKGÖZ
25.01.2025 tarihinde Siverek’teki Güler Dinlenme Tesislerinde bulduğu bir beyaz torosun

yamnda fotoğraf çekip ” sadece ölüler görür ‘’ müziği ve konum olarak Diyarbakır’ı

işaretleyerek instagram denilen sosyal medya uygulamasından hikayelerim (story) kısmından

paylaşmıştır.

Sadece ölüler görür müziği Kurtlar Vadisi adlı dizi de ‘’ pala” adlı karakterin repliğidir ve

dizide "jitem” adına çalışan derin devleti temsil eden bir karakter canlandırması yapan bu

rolde, binlerce faili meçhul cinayetin işlendiği ülkenin karanlık yıllarına vurgu yapılmaktadır.

Metehan AÇIKGÖZ’ün Iğdn Araş Mesleki Teknik Lisesinde eğitimci olmasma rağmen, ülke

de faili meçhul cinayetlerin işlendiği dönemlerle özdeşleşmiş beyaz Toros otomobil ve müzik

repliğini Diyarbakır’ı konum göstererek kullanması hem bir eğitimci olması hem de kamuoyu

önünde görünürlüğü olan bir taraftar grubunda yer alması derin endişe yaratmıştır.

Bu bağlamda;

1. Metehan AÇIKGÖZ adlı öğretmen hakkmda herhangi bir soruşturma açılmış mıdır?

2. İğdır Î1 Milli Eğitim Müdürlüğünün ve İğdır Araş Mesleki Teknik lisesinin bu konu

hakkmda bilgileri var mıdır? Var ise herhangi bir soruşturma açılmış mıdır?

3. Görevi çocuklanmızm eğitimi olan bu şahsm, pedagojik formasyonu var mıdır? Eğer

pedagojik formasyonu var ise sosyal medya üzerinde açık bir şekilde ırkçılık suçu

işleyen bu şahsm formasyonu iptal edilecek mi?
4. Metehan AÇIKGÖZ’ün derslerine girdiği öğrencilerin psikolojik durumları tespit için

herhangi bir çalışmamz olacak mı?
5. E-vrensel insan haklan ve anayasaya göre ırkçılık ve ırkçılığı teşvik edecek her tür

eylem ve da-vramşlar yasaktır. Açık bir şekilde ırkçılık yapan bu eğitimci hakkmda
okul idaresi, il milli eğitim müdürlüğü ya da bakanlığımzm adli ve idari soruşturması
olacak mı?


